

Herendi Horgász Egyesület

I-II-III-as számú tavaira

Víztérkód : 677

Segédlet az új állami fogási napló vezetéséhez

1.lépés: A horgászat megkezdésekor a horgász köteles megjelölni a fogási naplóban szereplő

éves naptárban a horgászati tevékenység megkezdésének napját.

Példa: 2014.március 15-én a II-es tavon horgászunk.

2.lépés: A horgászat megkezdése előtt a fogási napló „Fogásösszesítő táblázat”-ában fel kell

tüntetni a nyilvántartott halgazdálkodási vízterület megnevezését /Herend I, Herend II. vagy

Herend III. elfogadott a Herend 1, Herend 2 vagy Herend 3 is/, valamint a területi horgászjegyen

szereplő víztérkódot mely mindegyik tavunkra 677.

Példa: Előző példánál maradva beírjuk Herend II. tavat és víztérkódját /677/ a horgászat

megkezdése előtt.

Példa: Ha a II-es tavon nem fogtunk vagy nem tartunk meg halat, akkor üresen hagyjuk a sor

oszlopait. Átmegyünk az I-es tóra, be kell írni a Herend I. tavat és a 677-es víztérkódot, tehát

amennyiben egy nap több helyre megyünk horgászni, akkor a következő sorba bejegyezzük a

következő vízterületet és így tovább.

3.lépés: Halmeztartás esetén a horgász a kifogott és megtartani kívánt, darabszám korlátozás

/Országosan: ponty, compó, balin, márna, sebes pisztráng, csuka, fogassüllő, harcsa, menyhal,

tavainkban még az amur/ alá eső halat horgászat esetén a horogtól való megszabadítás után

azonnal a fogási naplóba köteles bejegyezni. A napi darabszám korlátozása alá tartozó

halfajok testtömeg adatait egyenként kell rögzíteni. Horgászrendünkben részletesen megtalálható

a tilalmi időpontok, méret, darab, súly korlátozások.

A megtartani nem kívánt, a fogást követően haladéktalanul elengedett halat a fogási naplóba nem

kell bejegyezni.

A darabszám korlátozással nem védett halfajok mennyiségét azok összességében kifejezve a

horgászat befejezését követően, a vízpart elhagyása előtt köteles a fogási naplóba bejegyezni.

A bejegyzést naponta akár többször is el kell végezni, ha a horgász a nyilvántartott halgazdál-

kodási vízterületet napközben elhagyja, azaz ismét el kell végezni, ha ugyanazon a napon

horgászva ismét darabszám korlátozással nem védett halfajokat fog ki és tart meg.

Az előző példánál maradva beírtuk már március 15-re a Herend II. tavat és víztérkódját a

horgászat megkezdése előtt, az nap nem történt halfogás, ezért üresen marad az a sor.

Horgásztársunk:

- április 2-án az I-es tavon horgászat során megtartott 1db 1,5 kg-os pontyot 9 óra 10 perckor

- június 18-án a III-as tavon horgászat során megtartott 1 db 3 kg-os amurt 13 óra 25 perckor

- június 18-án a II-es tavon horgászat során megtartott 1 db 2 kg-os pontyot 15 óra 40 perckor

A fogás pontos idejének (óra, perc) vezetése a Herendi Horgász Egyesület előírása, célszerű az

időpontot a menyhal és a kecsége oszlopába írni.

A fogási naplót a horgász legkésőbb az engedély kiváltása vagy érvényessége meghosszabbítását

követő tárgyévének február 28. napjáig köteles leadni oda, ahol az állami horgászjegyet kiállították

vagy a következő évi állami horgászjegyet kiváltani szándékozik.

A horgász köteles úgy leadni a fogási napjóját, hogy éves fogási adatait nyilvántartott halgazdál-

kodási vízterületenként (tavanként) és fajonként összesíti, valamint a horgászattal eltöltött napok

számát is összesíti.

Reméljük segítségükre tudunk lenni az új állami horgászati okmány vezetéséhez!

Herend, 2014. január 26.

Herendi Horgász Egyesület vezetősége